

Angol diákok a Székelyben

Iskolánk a Békés Megyei Székely Mihály Szakképző Iskola és Kollégium a tavalyi tanévben felvette a kapcsolatot egy angliai nyelvi tagozatos középiskolával „Clarendon House Grammar School-al” amely Londontól 2 órára a tenderparton Ramsgate-ban található. Ebben az iskolában egyidejűleg 3 nyelvet tanulnak a diákok: franciát, németet, spanyolt és természetesen a saját nyelvüket.



A kapcsolat kezdetben e-mailek írásában és telefonbeszélgetésekben realizálódott, majd a két iskola vezetése úgy döntött, hogy ezt a kapcsolatot igyekszik szorosabbra fűzni. Először intézményünk angol szakos tanárnője Farkasné Tóth Zsuzsanna kapott meghívást, akinek köszönhetjük az iskolakapcsolat létrejöttét. Ezt követően iskolánk meghívására 4 angol diáklány – Shan, Amieé, Holly és Cathrine – valamint tanárnőjük meglátogatott bennünket szeptember 7-11. között. Az ottani iskola vezetése olyan diákokat választott erre az útra, akik még nem jártak külföldön. Igazgatónőnk Kohut Andrásné és az angol nyelvet oktató tanárok igyekeztek színes programokat kínálni vendégeinknek, valamint teljes ellátásukat biztosítani. Városunkba érkezéskor a diákok nem értették, hogy miért volt a repülőút Londonból Budapestre 3 órás, Szarvasra érkezésük 2 és fél óras. Elmagyaráztuk és térképen megmutattuk nekik, hogy milyen távról érkeztek és mi az oka ennek a hosszadalmas útnak. A négy napra szervezett program és a kedvező időjárás következtében felejthetetlen emlékeket szereztünk a diákoknak és tanárnőjüknek.

Az első nap városnézéssel telt Budapesten, megtekintettük a Budai várat, a Halászbástyát, a Mátyás templomot, az Országházat és a Hősök terét.

A második napon, Szarvason megnéztük a Cséke tanyát, a Körös-Maros Nemzeti Parkot, majd bemutattuk iskolánkat. Információkat kaphattak az oktatási-szakképzési rendszerünkről, megtekintették tanműhelyeinket, ami nagyon tetszett nekik.

Elmondták, hogy Angliában a szakoktatás rendszere sok kívánnivalót hagy maga után, viszonylag kevés az ilyen jellegű iskola, a képzés színvonala sem igazán magas. Hiányoznak a jól képzett szakemberek, amit egyelőre ellensúlyoz a Kelet Európából érkező szakmunkások tömege, de így is hónapokat kell várni egy-egy jó szakemberre, ha valaki valamit javíttatni szeretne. A legjobb híre a lengyel és magyar szakmunkásoknak van.

Aznap este az iskola udvarán közös bográcsozás és grillezés folyt szakács és pincér tanulónk közreműködésével, ahol az angol és magyar diákok kötetlenül beszélgethettek angol nyelven. Az angolul viszonylag jobban beszélő tanulóinknak nagy élményt jelentett, hogy élesben

gyakorolhatták az idegen nyelvet, valamint, hogy sikerült megértetni magukat és megértetni a vendégeket.

Harmadik nap sétáltunk az Arborétumban, majd sétahajóztunk a Körösön, illetve megtekintettük városunk nevezetességeit. Részt vettünk a Szilva napi rendezvényeken (ahol a szilvalekvár készítése tetszett nekik a legjobban). Megkóstolták, és jóízűen fogyasztották a szilvás gombócot. Sikerült látniuk egy magyar esküvőt az Ótemplomban, ami nagy élményt jelentett számukra.

A negyedik nap Ópusztaszerre kirándultunk, megnéztük a skanzen és a Feszti körképet. A Feszti körkép lenyűgözte őket, mert iskolájukban kiemelten foglalkoznak a művészetekkel. Ezt követően Cserkeszőlőn, a Gyógy és Strandfürdőben voltunk, végigkísérték bennünket az Aqua-Lux Panzióban is, ahol iskolánk vendéglátó képzésében tanuló diákjainak gyakorlati helyet biztosítanak.

Ötödik nap reggelre maradt a könnyes szemű búcsúzás, mert vendégeink visszaindultak hazájukba. A repülőtérré néhány diákunk elkísérte őket.

Mind a négy napon Kohut Andrásné igazgatónő és Farkasné Tóth Zsuzsanna tanárnő részt vett a programokon, Tusjak Péter 14/B, Elek István 12/B, Pesztránszki Tamás 12/B, Szabó Flóra 1/11/b osztályos diákok szintén a teljes program alatt kísérték vendégeinket.

Köszönjük az iskola diákjai nevében a lehetőséget, hogy megismerkedhettünk az angol diákok kultúrájával, az oktatási rendszerrel és lehetőséget kaptunk a nyelvgyakorlásra. Köszönjük a Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány és a Békés Megye Képviselő-testülete Területfejlesztési és Európai Unió Integrációs Bizottsága anyagi támogatását. A jól sikerült programnak köszönhetően 2007. szeptemberére meghívást kaptunk mi is. Találkozunk Ramsgate-ben!

**Elek István, DÖK vezetője,
12/B osztályos tanuló**

Kapható

A „Forradalom és megtorlás Szarvason 1956–63” c. könyv a következő helyeken vásárolható meg: Városi Könyvtár, Tessedik Múzeum, Könyv-kazetta Szaküzlet, a Polgármesteri Hivatal portája, Stúdium Könyvesbolt, Gommbkötő Erika fodrászata, Szabadság u. 23.

Köszönik

Tisztelt Támogatók!

A Székely Mihály Szakképzésért Alapítvány Kuratóriuma megköszöni a Tisztelt adófizető állampolgárok 1 %-os felajánlásait. 2005-ben 192.641,- Ft támogatásban részesültünk, melyet tanulónk gyermekjóléti segélyezésére, jutalmazásra, kulturális programok és a diáksport finanszírozására használtuk fel.

**Székely Mihály Szakképzésért
Alapítvány Kuratóriuma**

*

Tisztelt Támogatók!

A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik programjainkhoz, tevékenységünkhöz jövedelemadójuk 1%-ával hozzájárultak.

A 2005.-ben kapott 36936Ft-ot Lakitelken tett kirándulásunk során használtuk fel. Köszönjük továbbá az egyesület számlájára átutalt adományokat is.

Számítunk további támogatásukra is, hogy a rászoruló gyermekeknek, családoknak még több színvonalas programot biztosíthassunk.

Adószámunk: 18373600-1-04
Számalszámunk: 11733058-20012993. A Nagycsaládosok Szarvasi Egyesülete nevében köszönettel:

Gombár Györgyné elnök

*

Tisztelt Támogatók!

Köszönjük, hogy a 2005. évi személyi jövedelemadójuk 1%-át a „04 az Életért” Alapítvány javára ajánlották fel. Támogatásuk eredményeként 898723 Ft érkezett a számlánkra, melyet pályázaton nyert és támogatók által felajánlott pénzzsszeggel kiegészítve egy modern EKG-defibrillátor vásárlására fordítottunk. Tisztelettel:

Az Alapítvány Kuratóriuma